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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ВОГНЕЗАХИСТ МЕТАЛЕВИХ КОНСТРУКЦІЙ 

 

Матушкін М.С., НУЦЗУ  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Якісне проведення вогнезахисту сталевих конструкцій залежить від двох основ-

них складових: правильності обраних технічних рішень при складанні проекту прове-

дення вогнезахисних робіт та правильного вибору вогнезахисного матеріалу. Способи 

та засоби вогнезахисту сталевих конструкцій визначаються при складанні проекту про-

ведення вогнезахисних робіт на конкретний об’єкт будівництва з урахуванням наступ-

них основних вимог [1]: 

− класу вогнестійкості конструкцій, який визначається відповідно ступеню вог-

нестійкості будівлі, до якого необхідно довести будівельний елемент; 

− розрахованим коефіцієнтам конструкцій (профільного або коробчастого пере-

різу); 

− розрахованим критичним температурам сталевих елементів. 

При складанні проекту проведення вогнезахисних робіт важливу роль відіграють 

і супутні фактори – естетичні, економічні, експлуатаційні та інші, які також впливають 

на вибір способів та засобів вогнезахисту. 

Найбільш застосовувані засоби вогнезахисту можна розділити на наступні ти-

пи [2]: 

реактивний спосіб – полягає у використанні тонкошарових покриттів, які при дії 

вогню утворюють щільний теплоізоляційний шар та оберігають конструкцію від дії те-

мператури. Ці засоби вогнезахисту називають тонкошаровими інтумесцентними (від 

англ. intumescent – спучення, розширення внаслідок теплової дії) сумішами. Тонкоша-

рові покриття впевнено забезпечують клас вогнестійкості R60 для зведеної товщини 

металу , R90 для ; 

вогнезахисні сухі будівельні суміші (штукатурки) являють собою, як правило, 

цементно(гипсо)-вермікулітову (перлітову) суміш із комплексом спеціальних добавок, 

яка утворює покриття з високою адгезійною здатністю до сталевих поверхонь та відно-

сно низькою густиною (400-600 кг/м3). Покриття поставляється у вигляді сухих будіве-

льних сумішей, які після приготування наносяться на поверхню металоконструкцій то-

вщиною 10-50 мм в залежності від необхідного класу вогнестійкості, який може дося-

гати R240; 

вогнезахисні плити та листові волокнисті матеріали являють собою конструкти-

вні методи вогнезахисту, дія яких полягає у використанні теплофізичних властивостей 

захисних матеріалів. Клас вогнестійкості сталевих конструкцій, що досягається при за-

стосуванні вогнезахисних плит, може становити до R300. 
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